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Trgovački sud u Varaždinu 
Varaždin, Cehovska 1 

 
 
Predmet:  St-529/2017 
 
Stečajni dužnik: ISTO d.d. u stečaju 
   Varaždin, Augusta Šenoe 4-6, OIB 88502209643 
 
Stečajni vjerovnik: ISTO Grupa d.d. 
   Zagreb, Nikole Tesle 10, OIB 78858201330 
 
 
 

PODNESAK STEČAJNOG VJEROVNIKA 
kojim se očituje na podnesak vjerovnika Maneda d.o.o. od 6. prosinca 2025. godine 

 
 
 
I. Stečajni vjerovnik se ovim podneskom očituje na podnesak vjerovnika Maneda d.o.o., 
zastupanog po Nenadu Markoviću, od 6. prosinca 2025. godine. 
 
 Maneda d.o.o. u svom podnesku, osim tek paušalno i bez ikakvog ukazivanja na 
dokaze ili obrazloženja, nije osporila navode iz podneska ISTO Grupe d.d. na koji se svojim 
podneskom očitovala. 
 
 
II. Dok, Maneda d.o.o. u svom podnesku uglavnom iznosi osobne kvaliÞkacije, treba 
podsjetiti da je ovaj stečajni postupak pokrenut upravo na prijedlog Manede d.o.o., 
temeljem dosuđenih troškova u ovršnom postupku pokrenutom zloupotrebom zadužnica, 
a koja ovrha je tek nedavno pravomoćno proglašena nedopuštenom. 
 
 Maneda d.o.o. je zloupotrijebila niz bianco zadužnica, izdanih Daliborki Planinčević 
(partnerici Nenada Markovića), radi osiguranja plaćanja drugog dijela kupoprodajne cijene 
za stjecanje udjela u društvu koje je držalo dionice TOZ Penkale d.d. Zagreb. 
 
 Nenad Marković je, potom, umjesto isporuke predmetnih dionica i dovršetka 
kupoprodaje, zadržao dobivenih 16,5 milijuna kuna (prvi dio kupoprodajne cijene), ali i 
dionice TOZ Penkale d.d. (koje društvo je u međuvremenu gurnuo u stečaj) te prevarno 
ovrhama po zadužnicama stekao desetke milijuna kuna na teret društava u okviru grupe 
Industrogradnja - bez pravnog temelja za naplatu tražbine i bez ikakve protučinidbe. Sve 
vrijeme postupajući s predumišljajem te, obzirom da je odvjetnik, svjestan svojih postupaka. 
 
 Postupci Nenada Markovića, zloupotreba zadužnica i brojne ovrhe, uz desetke 
milijuna kuna štete i gubitak kako likvidne tako i dugotrajne imovine, izravno su doveli do 
nelikvidnosti i nesolventnosti grupe Industrogradnja i, potom, stečaja više društava, postupke 
koje je redom predlagao upravo Nenad Marković, ne bi li prikrio svoje zloupotrebe. 
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 Pravomoćnom odlukom utvrđeno je da je "...Ugovor o ustupu tražbine od 13. veljače 
2009. (koji je prethodio stjecanju tražbine od strane društva Maneda d.o.o., op.) ništetan... a 
pravna posljedica ništetnosti prvog Ugovora o ustupu tražbine jest da su i svi kasniji Ugovori 
o ustupu iste tražbine (koji su sklopljeni naknadno i proizlaze iz prvog ugovora) ništetni." Tako 
je ništetan i ugovor kojim je tražbinu steklo društvo Maneda d.o.o. 
 
 "Nastavno, tuženik (Maneda d.o.o., op.) nema pravnu osnovu za naplatu potraživanja". 
Osim toga, sud navodi i "... da je tužitelj (ISTO d.d., op.) dokazao da tražbina iz osnovnog 
pravnog posla ne postoji, jer se osnovni pravni posao (gdje su predmetne zadužnice sredstvo 
osiguranja plaćanja kupoprodajne cijene) nije realizirao (kupoprodajni ugovor nikada nije 
zaključen). Stoga ne postoji niti tuženikova tražbine prema tužitelju." 
 
 Utvrđenje je to iz presude Trgovačkog suda u Pazinu, posl. broj P-150/22 od 5. lipnja 
2023. godine, potvrđene presudom Visokog trgovačkog suda RH, posl. broj Pž-3345/23 od 
26. ožujka 2024. godine, kojom je ovrha društva Maneda d.o.o. proglašena nedopuštenom. 
Navedene sudske odluke prileže spisu. 
 
 Već sama činjenica da Maneda d.o.o., bez obzira na sve utvrđeno i obrazloženo u 
gore navedenim pravomoćnim odlukama suda, kao i činjenicu da su izvornici zadužnica 
vraćeni izdavateljima, nastavlja odnosno i dalje vodi ovrhe sada temeljem javnobilježnički 
ovjerenih kopija zadužnica, sačinjenih neposredno uoči povrata izvornika - dovoljno govori. 
 
 Niti u jednom sudskom postupku nije utvrđena tražbina Manede d.o.o., sve ovrhe 
pokrenute su temeljem (zloupotrebe) bianco zadužnica - što takve ovrhe ne čini ovrhama 
pravomoćno utvrđenih tražbina! Upravo suprotno, u pravomoćnoj sudskoj odluci sud je 
ukazao da Maneda d.o.o. nema tražbine. 
 
 
III. Nadalje, potpuno su neutemeljeni navodi da ISTO Grupa d.d., svojim nastojanjima 
upisa vlasništva na imovini koja joj temeljem podjele društva ISTO d.d. pripala, čini bilo 
kakvu štetu Stečajnom dužniku. Imovina je to ISTO Grupe d.d., koja je uz navedenu imovinu 
preuzela i prava i obveze u istom iznosu, što nitko nije osporio niti pobijao. 
 
 Odluka Trgovačkog suda u Varaždinu o upisu podjele društva ISTO d.d., čiji je sastavi 
dio Plan podjele tog društva, kao i odluka Trgovačkog suda u Varaždinu, posl. broj P-217/18 
su pravomoćne odluke koje svatko u Republici Hrvatskoj treba poštivati. 
 
 
 U Zagrebu, 10. prosinca 2025. godine 
 
 
 
 
         ISTO Grupa d.d. 
         Josip Galinec, član Uprave 
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